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ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO
CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE
FILOSOFIA  E  CIÊNCIAS  HUMANAS
(DFCH)  REALIZADA  EM  4  DE
SETEMBRO DE 2019.

Às nove horas e quinze minutos do dia quatro de setembro do ano de dois mil e dezenove, na Sala 1 do
Bloco H da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), sob a Presidência do Diretor do Departamento de
Filosofia  e  Ciências  Humanas,  Alexandre  Gomes  Galindo,  juntamente  com os Conselheiros: Eliarllen
Patrick Alves Cruz; Maria do Socorro dos Santos Oliveira; Elice Jackson Moreira Coutinho; Gilberto
Carlos Cravo da Silva;  Roberto José da Nery Moraes; Handerson Joseph; Marcos Vinícius de Freitas
Reis; Mariana Morais  Miccione; Eliane  Aparecida  Cabral  da  Silva; Daguinete  Maria  Chaves  Brito;
Andrius Estevam Noronha; Sueli Andrade dos Santos; Denílson Costa de Freitas; Ana Paula Cinta; Lara
Vanessa de Castro Ferreira; Genival Fernandes Rocha; havendo justificativa de ausência dos conselheiros
Ricardo Ângelo Pereira de Lima; João Lucas Colares Montagounian; Alexandre Guilherme da Cruz Alves
Júnior; Adalberto Júnior Ferreira Paz; Luiz Labossiere Júnior; Iraci de Carvalho Barroso; Tiago Luedy
Silva; Erick Franck Nogueira da Paixão; foi instalado com quorum regimental o Conselho Departamental
do DFCH, iniciando seus trabalhos na sequência relatada a seguir: 1 - Leitura de expediente: não houve
leitura de expediente. 2  - Comunicações:  O Presidente deu as boas vindas aos conselheiros e iniciou a
reunião passando a palavra  para  a  servidora  Jessica  de Sousa Meneses,  Diretora  do Departamento de
Desenvolvimento de Pessoas,  que apresentou o calendário de exames periódicos para os servidores da
Unifap,  explicando os  procedimentos  adotados e  esclarecendo as  dúvidas  referentes  ao  programa.  3  -
Discussão e Aprovação da Ata: O Secretário do Conselho fez a leitura da Ata da última reunião realizada
no dia vinte e novo de maio de dois mil e dezenove, sendo a ata aprovada por todos os Conselheiros
presentes. 4 -  Proposições: Não houve proposições.  5 -  Ordem do Dia: Com quorum regimental  de
deliberação, foram abertos os trabalhos da ordem do dia atendendo os seguintes pontos de pauta:  5.1 –
Processos Ad Referendum: O Secretário do Conselho apresentou cinco processos de matrícula especial
no  curso  de  Direito  que  foram aprovados  Ad  Referendum  pelo  Presidente,  sendo  eles:  matrícula  na
disciplina Teoria Geral do Processo concedida ao aluno Melque da Costa Lima; matrícula nas disciplinas
Direito Civil IV e Direito Administrativo II concedida a aluna Poliana Leticia Dias dos Santos; matrícula
na disciplina Teoria Geral do Processo concedida ao aluno Rodrigo Vinhote Alves; matrícula na disciplina
Direito Processual Civil I concedida a aluna Yasmin Guimarães Souza; matrícula na disciplina Direito
Processual Civil I concedida a aluna Lucas Guimarães Souza; e ainda, abertura de uma turma em Período
Letivo Intervalar (PLI) na disciplina Direito Indígena do curso de Direito; e abertura de uma turma em
Período  Letivo  Intervalar  (PLI)  na  disciplina  Matemática  Instrumental  do  curso  de  Licenciatura  em
Geografia. Após as  análises  e  discussões  o Conselho aprovou em maioria  de votos  todos os  atos  Ad
Referendum do Presidente. 5.2 – Minuta do edital para eleições dos Departamentos Acadêmicos:  O
Presidente do Conselho apresentou a minuta do edital que foi pré elaborado pela PROGRAD enfatizando o
cronograma do processo e  informou a  urgência  em formalizar  a  Comissão Eleitoral  para  conduzir  os
trabalhos.  5.3  –  Aprovação  da  Comissão  Eleitoral  das  Eleições  do  DFCH:  Já  com alguns  nomes
previamente  designados  o  Presidente  abriu  o  espaço  para  manifestação  dos  interessados  a  compor  a
Comissão  Eleitoral  do  DFCH.  Os  membros  que  foram  anteriormente  estabelecidos  são  os  técnicos
administrativos: Alan Bena Aguiar Júnior, José Olímpio de Freitas Dias, Danilo Pandilha de Lima, Carlos
Ely de Sá Miranda. Durante a reunião a conselheira discente Iani da Silva Magalhães, que não estava
presente  na reunião,  foi  contatada por  telefone e  aceitou compor a  Comissão.  A conselheira  Mariana
Morais Miccione aceitou a participação como Vice-Presidente e a conselheira Maria do Socorro dos Santos
Oliveira como Presidente.  Sendo assim a Comissão Eleitoral  composta  (conforme quadro consolidado
anexo)  foi  aprovada  por  unanimidade  por  todos  os  Conselheiros.  Antes  do  término  da  reunião  os
Conselheiros manifestaram a necessidade do Conselho Departamental se posicionar através de uma nota
oficial acerca do “Programa Future-se”. O texto seria construído de forma coletiva com os presentes na
reunião em um grupo no aplicativo whatsapp a partir de uma proposta de texto inicial. Após a consolidação
do texto ele seria postado na página oficial do DFCH.  Nada mais havendo para tratar, o Presidente do
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Conselho deu por encerrada a reunião às dez horas e quarenta minutos, e eu,  Secretário  do Conselho,
relatei e lavrei a presente Ata que aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais conselheiros.
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Alexandre Gomes Galindo
Presidente do Conselho

Warlisson de Sousa Ferreira
Secretário  do Conselho 
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COMISSÃO ELEITORAL DO DEPARTAMENTO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS

COMISSÃO

Maria do Socorro dos Santos Oliveira Presidente

Mariana Morais Miccione Vice-Presidente

Alan Bena Aguiar Júnior Membro

José Olímpio de Freitas Dias Membro

Danilo Pandilha de Lima Membro

Carlos Ely de Sá Miranda Membro

Iani da Silva Magalhães Membro
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